Noms : Groupe :

No. montage :

Les lois de Kirchhoff — Cahier de réponse

Premiere partie : Mesure des résisteurs

Résistance des résisteurs

R, (k) R, (k) R, (kQ)

(théorique) (théorique) (théorique)

Deuxiéme partie : L’assemblage du circuit

GWINSTEK GPS-3303
CH1 (V) CH2 (V)

Validez cette étape par votre enseignant(e) :

(espace réservé a la signature de I'enseignant)

Troisieme partie : Mesure dans le circuit

Différence de potentielle aux bornes des composants

Les sources Les résisteurs

& (V) &, V) AV¢, (V) AVg, (V) AVigs (V)

(théorique) (théorique)

Courant circulant dans les branches

Branche B1: |, (mA) Branche B2 : |, (mA) Branche B3 : |; (mA)
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Quatrieme partie : Vérification des mesures

La comparaison des différences de potentiel

Résisteur R,

Résisteur R,

Résisteur R,

AVRl (V) AVRl(loiOhm) (V) AVRZ AVRz(loiOhm) AVR3 AVRa(loiOhm)
AVmoyenl = AVmoyen2 = AVmoyen3 =
Pécart = Pécart = Pécan =
Cinquieme partie : Le systéeme d’équations
Equation Equation algébrique N1
1 oL =L
2 R1§ R2§ R3§
B1 B2 B3
3 N2

Validez cette étape par votre enseignant :

(espace réservé a la signature de I'enseignant)

Sixieme partie : La résolution du systeme d’équations

Technique a réaliser la résolution du systeme d’équations : (Encerclez le choix de votre enseignant)

1 2 3 4 5
Septieme partie : La validation de la méthode globale de Kirchhoff
La comparaison des courants
Branche B1 Branche B2 Branche B3
I, (mA) Il(Kirchhoif )(mA) I, (mA) I2(Kirchh0ff ) (mA) I (mA) I3(Kirchho1f ) (mA)

P =

ecart

P =

ecart

P =

ecart

Considérant ce que vous avez obtenu comme pourcentage d’écart, est-ce que cette expérience permet de valider

la méthode globale de Kirchhoff ?
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oul NON
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